

Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN

Nº Exp.: A/SER-016809/2023
322B-002/23

ACTA DE RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

El acta de la mesa de contratación que se celebró el 1 de agosto de 2023 relativa al contrato de servicios denominado: "FORMACIÓN DE LA CIUDADANIA EN COMPETENCIAS DIGITALES TRASVERSALES EN EL MARCO DEL COMPONENTE 19 "PLAN NACIONAL DE COMPETENCIAS DIGITALES" INVERSIÓN 01 "COMPETENCIAS DIGITALES TRASVERSALES" Y PROYECTO 01 "CREACIÓN DE UNA RED DE CENTROS DE CAPACITACIÓN DIGITAL" (C19.I01.PO1), FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA CON FONDOS DEL MECANISMO DE RECUPERACIÓN Y RESILENCIA", contiene un error material y en aplicación de lo establecido en el artículo 109.2 de la ley 39/2015 de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas se procede a rectificar el mismo en los siguientes términos:

En la página 9 de dicha acta, donde dice:

Licitadora propuesta como adjudicataria LOTE 5 : DICAMPUS SL (NIF: B33872094)

Precio total: 77.322,50 € (BI: 77.322,50 € e IVA: 0€).

Debe decir:

Licitadora propuesta como adjudicataria LOTE 5 : DICAMPUS SL (NIF: B33872094)

Precio total: 73.322,50 € (BI: 73.322,50 € e IVA: 0€).

LA PRESIDENTA DE LA MESA

LA SECRETARIA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: CABRERA ALBA SUSANA
Fecha: 2023 09 07 13:20

Firmado digitalmente por: PLAZA GAMEZ MIGUEL
Fecha: 2023 09 07 13:07